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Назвіть навчальні дисципліни які, на Вашу думку, найбільш актуальні для
майбутньої спеціальності.
-

Всі

Історія української державності, Державне будівництво та місцеве самоврядування

Охорона та збереження пам`яток історії та культури

Історія України

Історія української діаспори, історія міжнародних відносин

Немає

Історія Украни доби незалежності, Ісорія української державності

Педагогіка

Які дисципліни на Вашу думку, можна вилучити з ОП?
-

Релігієзнавство

Правове забезпечення освіти

Історія релігій в Україні

Латинська мова

Психологія

Немає

Усі дисципліни є важливими

Відсутні

Які дисципліни Ви б додали до ОП?

-

Ніякі

Не знаю

Сучасна історія Європи

дисципліни пов'язані з політикою та міжнародними відносинами

Немає

Фізична культура



Що, на Вашу думку, потрібно змінити в ОП? Висловіть свої побажання та
пропозиції щодо покращення ОП.
-

Ні чого

Використовувати більше презентаційного матеріалу під час проведення лекцій/семінарів

під час вивчення дисциплін

Загалом все влаштовує

Прибрати лекції, згідно наукових даних через тиждень після лекції ми будемо пам'ятати

5-10%, краще вже 80 хвилин книгу почитати

все влаштовує

Немає

Усе влаштовує

Нічого

Щоб Ви змінили в освітньому процесі для покращення навчання за Вашою
освітньою програмою.
-

Ні

Нічого б не змінював, все влаштовує

Нічого б не змінювала

Прибрати лекції

все влаштовує

Нема

Усе влаштовує

Додавання фізичної культури


